Câu 1:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Trong các hình chữ nhật có chu vi bằng 
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Câu 2:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Cho hai số thực dương 
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Câu 3:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Giá trị nhỏ nhất 
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Chọn A
Ta có với 
[image: image33.wmf]110

xx

>Û->

.
Khi đó 
[image: image34.wmf](

)

(

)

(

)

222

1121.1122

111

fxxxx

xxx

=+=-++³-+=+

---

 (Bất đẳng thức Cô-si).
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Câu 4:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Cho 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của 
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Câu 5:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.)Trong tất cả các hình chữ nhật có chu vi bằng 
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Chọn A
Gọi chiều dài và chiều rộng của hình chữ nhật là: 
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Diện tích hình chữ nhật là: 
[image: image60.wmf](

)

100

-

xx

.
Ta có: 
[image: image61.wmf](

)

2

100

1002500

2

+-

æö

-£=

ç÷

èø

xx

xx

.
Dấu “=” xảy ra khi 
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Câu 6:  [0D4-1.3-2] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Cho 
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Áp dụng bất đẳng thức Cauchy cho 2 số dương 
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Câu 7:  [0D4-1.3-2] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Hàm số 
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 (Áp dụng bất đẳng thức Cô-si).
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Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho là 
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Câu 8:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Áp dụng bất đẳng thức Cauchy ta có:
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Vậy GTNN của 
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Câu 9:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 10: Câu  1:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 11: Câu  2:  [0D4-1.3-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cho 
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Chọn C
Câu  1: Câu  3: Xem thêm tại Website VnTeach.Com 
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